
UNTERNEHMEN:

Die M7 Group S.A. (M7) ist einer der füh enden Anbieter für TV Dienstleistungen in Europa mit Sitz in Luxemburg. Die Endkunden-Marken der M7 Gruppe  
finden Sie sowohl in Deutschland (DIVEO) und Österreich (HD Austria), als auch in der Tschechischen Republik & der Slovakei (Skylink), den 
Niederlanden  (Canal Digitaal) und Belgien (TV Vlaanderen und TéléSAT).
Für unser seit 15 Jahren in Deutschland bestehendes B2B-Geschäft suchen wir zum 1.1.2019 in Festanstellung einen

Eviso Germany GmbH  |  Business Partner of M7 Group S.A. 
Brüsseler Str. 89 – 93  |  50672 Köln
www.m7deutschland.de

SIE BIETEN:

WIR BIETEN:

Bitte senden Sie Ihre Bewerbung inkl. Lebenslauf an: bewerbung@m7deutschland.de

• Sie übernehmen die Planung und Durchführung von Fachmessen, Roadshows, Kunden- und Mitarbeiterevents, Workshops, 
Webinaren und ähnlichem

• Sie beraten die inhaltlich arbeitenden Projektteams in allen veranstaltungsrelevanten Fragen

• Sie übernehmen kleinere Aufgaben im PR Bereich wie Redaktion von Pressemitteilungen und Newslettern und 
deren Verbreitung, Abstimmung mit PR Agenturen, etc.

Event Manager  (w/m/d) mit PR Aufgaben

GESTALTE DIE ZUKUNFT DES FERNSEHENS! 

EVENT MANAGER (W/M/D) MIT PR-AUFGABEN

DIE AUFGABEN:

•  Einen attraktiven und abwechslungsreichen Arbeitsplatz in einem modernen, international ausgerichteten Medienunternehmen
•  Spannende Aufgaben in einem dynamischen und innovativen Umfeld
•  Gestaltungsfreiräume für Deine Ideen und Dein Engagement
•  Flache Hierarchien
•  Mitarbeit in einem kreativen, kompetenten und internationalen Team
•  Einen modernen Arbeitsplatz im Belgischen Viertel im Herzen von Köln
• Exklusive Mitarbeiterrabatte
• Arbeitgeberfinanzierte Altersvorsorge

DIE POSITION: 

Die TV-Branche und digitale Medien sind Ihnen nicht fremd. Als Eventprofi wissen Sie, mit welchen Veranstaltungen Sie Geschäftskunden und 
interessierte Gäste begeistern können. Für Ihren nächsten Karriere-Schritt wünschen Sie sich einen international ausgerichteten starken Partner 
und Gestaltungsfreiräume für eigene Ideen. Sie wollen ins Zentrum der Medienlandschaft und bevorzugen das Arbeiten in einem agilen Team? 
Dann sind Sie fast am Ziel! Starten Sie jetzt als Eventmanager im TV-Bereich!

• Betriebswirtschaftliches Studium, bevorzugt mit dem Schwerpunkt Marketing oder kaufmännische Ausbildung mit Weiterbildung zum 
Eventmanager oder vergleichbares

• Erfahrung in der professionellen und eigenverantwortlichen Planung, Organisation und Durchführung von Veranstaltungen im nationalen und 
internationalen Umfeld

• Souveränes Auftreten sowie diplomatisches Geschick im Umgang mit unseren vielfältigen Kunden und Kooperationspartnern
• Konzeptionelles Know-how verbunden mit Praxis im Projektmanagement
• Gute Kommunikations- und Ausdrucksfähigkeit
• Teamfähigkeit und hohe soziale Kompetenz

• Hohe persönliche Einsatzbereitschaft und Flexibilität

• Hands-on Mentalität 
• Deutsch als Erstsprache, sicheres Englisch in Wort und Schrift
• Führerschein Klasse B




